L

EESHE 1.08R

Vision®f{¥iEsk
X-Line LIGID

1.0 = &k

1.1 Mg
. DN65-DN200/30D-8 "

2 BiE
« SCH10, SCHAOM AN, Fl T HoAth b i 5 B S 1, il b
HFIET .

13 EAXTIEEN
« & HE 5% 2.5Mpa(25bar)
o TAR MU T M T, e JE AN T RS

1.4 ThE
o EFRAREEE, BRI ], VAR £ GB5135. 11 SA L AWWA C606
o PROENIPEZER:, BUAE R ) Bl A AL RS

2 iAIE
c " APPROVED ;ﬁ%
3 BHMR

3.1 ShES. BREMEEELN L GB/T 1348, }#5-QT450-12

3.2 RERE (FEiLm)
o MGt SR IR
O AR

3.3 BHE:
« EPDM (=JCAW) « EHTAK. #ok. 5988, LR, &HEE-40CE125C
« EE BB, 1 G i

3.4 12i¢
o BRAN SR AR A, HPEEE
« GB/T3098.1, 9.8%

3.5 125
o BRAN R T AR R, PR A
. GB/T3098.2, 8%

o

VISION | 021-5954-6666 |



L iﬁ w & /8 F; :‘2‘: f)ﬁ

EBRESHEHE 1.08%

4 MEgE

4.1 SCH10FISCH40RE
mm mm Sch.10 Sch.40 Sch.10 Sch.40 -
psi psi psi psi
Inches Inches kPa kPa kPa kPa MPa
bar bar bar bar
65 76.10[1] 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
30D 3.000 20.7 20.7 20.7 20.7 25
80 88.9 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
3 35 20.7 20.7 20.7 20.7 25
100 108 .00[4] 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
4%0D 4.250 20.7 20.7 20.7 20.7 25
100 1143 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
4 4.500 20.7 20.7 20.7 20.7 25
125 133.000 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
5%0D 5.250 20.7 20.7 20.7 20.7 2.5
125 139.70 [1] 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
5%0D 5.500 20.7 20.7 20.7 20.7 25
150 159.00[4] 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
6%0D 6.250 20.7 20.7 20.7 20.7 2.5
150 165.10 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
6%0D 6.500 20.7 20.7 20.7 20.7 25
200 219.10 [3] 300 300 300 300 25
2067 2067 2067 2067
8 8.625 20.7 20.7 20.7 20.7 2.5

1055 X405 i ENFPAL3
. [1] GB/T 30914M, [2]JIS G34524M%F, [3]0.188 "BEJE4N4, [4] GB/T2183584%

4.2 FFRRE
| ommmt | we | W | kEERPS
RE EF 1-1/4,1-1/2,2,2-1/2,3, 300
R MF 1-1/4,1-1/2,2,2-1/2, 3, 300
R FF 1-1/2,2,2-1/2,3,4 300
RE GB/T3092 1,1-1/4,1-1/2,2,30D,3,4,6-1/20D 300
RIEE GB/T3091 1,1-1/4,1-1/2,2,30D,3,4,6-1/20D 300
RIE GB/T 17395 1,1-1/4,45,1-1/2,57,2,2-1/2,30D,3,4-1/4,4,5-1/40D,5-1/20D,5,4-1/40D 6-1/20D,6,8,10,12, 300

+ EFJBull Moose Tube Co./A HfJEDDY FLowfi{/E, C-5-EX4054
« MF)Wheatland TubeCo./A H]fMega-Flowf{, SC{F5Ex4197
« FF2Youngstown TubeCo. 2 @] [¥Fire-Flo M/, SC{4-5-Ex4197

M)
VISION EEEaimEEEGaRAR | BRI XEZE8221S | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1S09001:2008 & 148 R IAIE
2



L iﬁ w & Y/ F‘; :En': f)ﬁ

BRESHE 1.08%

mm mm MPa N mm mm mm mm mm mm kg
65 76.1 2.5 11365 2.6 103 147 48 15 M10x55 0.9
80 88.9 2.5 15510 2.6 116 163 48 15 M10x55 1.0
100 108.0 2.5 22891 2.6 137 187 49 15 M10x60 1.4
100 114.3 2.5 25639 2.6 144 194 49 15 M10x60 1.3
125 133.0 2.5 34715 2.8 166 225 49 23 M12x75 1.8
125 139.7 2.5 38300 2.8 172 230 49 23 M12x75 1.8
150 159.0 2.5 49614 2.6 192 252 49 23 M12x75 2.1
150 165.1 2.5 53494 2.6 196 258 49 23 M12x75 2.2
200 219.1 2.5 94209 4.9 255 330 61 32 M16x90 4.1

LERFFF TR R TARET), SR AR 548 0 S B T AR 0 MRt i REE A B HH A PR SN A A ) SR o B IR6 TR ) T Y 2 1 S A% R e
KRIAEHES, AHIF K.

2.LGIDEEL AR, REEAMEEIE RERI PSS, AR RBRIUER T REEENE.

3 SOV B B TR D R AR A S T A5t A5, X S A B (B, AR UE TR AR PTRERE R . TR RAEE T, B BRI A ZERIAA(E, XLt
BUERFEAR, X T 80mm K LA TEF#11K50%, X T100mm K DL L8 EFE(K25%.

o

VISION LSRN MIEEEERAR | BEEETWXE&2E8221S | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1S09001:2008 & &4 R IAIE
3



